
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 26" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 31 DE JULHO DE 2018.

ATA N". 50/2018

Ao trigésimo primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Gilmar José Lavorato e Secretariado pelo vereador Diones Carlos Campos, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: Ananias Antônio Martins neto, André de Lima, Edimar
Gomes Filho, Elio José Janoni, Fernando V. Peppes, Ismar Medeiros da Nobrega, Luiz
Carlos Amâncio, Raphael Dias Sampaio, Rafael Alcântara Hannouche, Sebastião Lucri.
Ausente o vereador Helvécio Alves Badaró sem justificativa. Havendo quorum regimental,
a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n° 049/2018 a qual foi
aprovada por unanimidade de votos e dispensada leitura pelo plenário. Compareceu a
pedido desta Casa o senhor Bráulio Lozano Leonel Gerente Regional da SANEPAR para
falar sobre o abastecimento de água do Município e do Distrito de Congonhas. Usaram a
Palavra no Pequeno Expediente os vereadores: Ismar Medeiros da Nobrega, Luiz Carlos
Amâncio, Raphael Sampaio e Ananias Antônio Martins Neto e Não havendo Grande
Expediente passou se para a Ordem do Dia que constaram das seguintes Matérias:
PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 021/18 - André de Lima de
Autoriza o Executivo Municipal a denominar de Pastor Alídio Flora Agostinho a Praça
localizada no Jardim Panorama compreendia entre as ruas Miosótis, Caliandras e Corbélia,
aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PEDIDOS DE
INFORMAÇÃO: Protocolo 216/18 - Luiz Carlos Amâncio que Solicita informações sobre o
Condomínio do Ex-deputado Cartário. Protocolo 217/18 - Luiz Carlos Amâncio que
Solicita informações sobre exames em estoque na área da saúde, todos os Pedidos foram
aprovados por unanimidade de votos em votação Única. REQUERIMENTO: Protocolo
218/18 - Luiz Carlos Amâncio que Requer fiscalização em obras, aprovado por
unanimidade em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 214/18 - Elio José Janoni que
Indica seguimento dos trabalhos da patrulha rural na estrada que liga o Distrito ao Bairro
Beija-flor. Protocolo 215/18 - Élio José Janoni que Indica liberação de exames nos postos
de saúde e não na secretaria de saúde. Protocolo 219/18 - Ananias A. Martins Neto que
Indica manutenção com urgência na Escola Municipal Átila Silveira Brasil. Protocolo
220/18 - Raphael Dias Sampaio e Fernando V. Peppes que Indica o recape asfáltico nas
ruas do Jardim Progresso. Protocolo 221/18 - Raphael Dias Sampaio e Fernando V.
Peppes que Indica providencias para a USB do Jardim panorama. Protocolo 222/18 -
Raphael Dias Sampaio e Fernando V. Peppes que Indica que o ponto de ônibus da rua
Marechal Deodoro seja mudado para a rua dos Ferroviários. Nada mais havendo a tratar, a
Presidência eniíerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunwade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento interno)****

Rua Paraíba. 163 - Centro - 86.300-000 - Cornélio Procópio - PR - Fone: (43) 3133-3000 - e-mail; camaramunicipaicp@qmail.com


